

竞彩明星业主周永红—— 彩民投注很少做长期规划



Q 周永红经营的96141竞彩店，是西藏拉萨第一批上市的5家竞彩店之一，销量连续4年列西藏第一。4年多过去了，和周永红一起在当地“尝鲜”竞彩的同行，如今已有2家转行。周永红说，经营竞彩店，光靠热情服务还远远不够，作为业主，首先一定要热爱足球，其次要成为足彩数据研究方面的“专家”。



体彩店业主周永红

在高原打拼的四川人

周永红是四川人，早年和朋友一起到拉萨做生意，久而久之，对当地的风土人情都相当熟悉。但尽管在拉萨生活多年，他却乡音不改，不管和谁说话都操着一口地道的四川话。2014年10月，记者在拉萨采访“体彩·新长城”活动时顺便到访96141竞彩店，周永红说：“普通话我说不好撒。”

96141竞彩店位于拉萨市德吉北路16号的二层，店内宽敞、舒适。销售区域的装修为“中国体育彩票”一贯的风格；彩民休息区则显得较为随意，摆放着拉萨风格的大沙发和茶几；供彩民查看数据和研究指标的电脑一应俱全。整体上看，店内的装修风格颇有藏汉结合的风情。

2010年，竞彩在拉萨上市。喜欢在做生意之余买足彩的周永红抓住了这个机遇，成为体彩中心第一批选拔的对象。经过考察、选址、装修等一系列前期工作，当年8月份，96141竞彩店开业了。

抓住不同彩民的特点

彩民“出身”的周永红，在经营过程中深知不同彩民的购彩心理。“和内地彩民不同，拉萨本地彩民更喜欢‘以小博大’的投注方式。内地竞彩店流行的‘2串1’‘3串1’等低关倍投在这边就不灵了，我们这里的彩民更喜欢投注‘6串1’‘7串1’，甚至‘8串1’。”周永红说，一开始，他向新彩民介绍竞彩的玩法时就主推“2串1”打法，可一旦彩民入了门，就喜欢买多串关了，“他们喜欢一次中的奖金多啊。”

凭着多年来在足彩研究方面的经验，在做投注参考时，周永红非常相信自己的选择，依靠收集的资料，分析指数，灵活准确搭配串关玩法和推荐场次，提供给彩民做参考。

针对不同投注水平的彩民，周永红会

给出不同的参考建议。比如对待那些仰仗技术手段、数据资料、相信自己的技术型彩民，他并不给出自己在比赛选择、比赛走势方面的建议，而是为他们提供充分的信息、数据和资料。比如各大联赛每支球队的主客场战绩、球队之间的交战记录、各联赛最常出现的赛事比分、总进球数以及具体某场比赛前双方的战意、球员伤停情况等等。

对待入门不久的新彩民，他则建议在进行串关时以低关投注为主，如当彩民打“8串1”“7串1”时，适当引导彩民少串一两关，以提高命中率。

世界杯热后“冷思考”

巴西世界杯是今年很多竞彩店销量大幅提升的一个机遇，96141竞彩店同样如此。面对大幅增长的销量，周永红显得很冷静。他说：“我认为新彩民的增长才是关键。世界杯期间，彩民中的70%到80%为新彩民。如何在世界杯结束之后，将这部分彩民引导为竞彩的固定彩民，才是竞彩持续发展的动力。”

事实上，周永红也在为此努力。通过引导投注、提高中奖率等手段，五大联赛开始后，一些新彩民又回来了。

“我个人建议还是以‘2串1’‘3串1’等低关倍投为主，但是本地彩民的惯性思维还是一时难以更改。”周永红说，“比如口袋里有500块钱，他们更愿意进行一次中上几十万元的投注，而不做细水长流的低风险低收益的打算。”

10月份，竞彩单关固定游戏上市。周永红向彩民做宣传推介时，也明显感受到了压力。“场次少、指数低，难以符合本地彩民的口味。”周永红说，眼下，将一些彩民喜欢投注的“8串1”“7串1”等转化为“4串5”“3串4”等容错串关，以提高中奖率，是他提升店内中奖率、提升彩民活跃度的一种方法。

金海燕

中奖故事

技术型彩民总进球数中奖15万元

随着竞彩单场固定奖金的火热开售，竞彩游戏也在众多球迷与彩民中掀起了投注的热潮。位于辽宁本溪市明山区观山悦大厅附近25032竞彩投注站传来喜讯，该投注站彩民李先生凭借“4串11”的投注方式锁定竞彩足球总进球数玩法，收获奖金15万元！

近日，幸运彩民李先生来到了辽宁本溪市体彩中心兑领奖金。据了解，李先生是位30岁左右的年轻人，是一名技术型彩友，热爱足球运动，同时也是一位资深球迷与足彩彩民，对所有球队和球员的信息了如指掌。对于此次中奖，李先生分析道，选取这4场比赛，对阵双方强弱分明，

强队要赢球，进球数就要超过弱队，研究球队和选择投注方式同样重要，搭配合理的串关方式会大大降低风险，需要经过多次实战的磨砺，才能稳中求胜。

据投注站业主介绍说：“彩民李先生能够中得大奖，除了不俗的运气，还有其独到的眼光与准确的判断。他和许多彩民一样，已经将投注足球彩票作为自己的生活习惯和爱好，看球、竞猜与投注成为他生活中不可缺少的一部分。”此外，彩民李先生还拥有良好的心态，经常与彩民、球友交流，没有那种患得患失和急功近利的不良投注心理，因此获得大奖也堪称水到渠成的事情。

竞文



尤文前锋特维斯

央视体育直播

12月24日 10:00	小牛VS太阳
12月26日 09:30	骑士VS热火
12月26日 11:30	勇士VS快船
12月27日 08:35	火箭VS灰熊
12月28日 11:30	森林狼VS勇士 以实际播出为准